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Опис дисципліни 

Переддипломна (науково-виробнича) практика (надалі, переддипломна практика) спрямована на 
набуття студентами практичних навиків у роботі, закріплення та поглиблення ними теоретичних знань 
у царині соціальної допомоги і соціального захисту населення; опанування навиками практичної 
роботи стосовно самостійного вирішення питань, пов’язаних з організацією діяльності установ та 
організацій соціальної сфери; ознайомлення з організаційними формами і можливостями соціальної 
роботи; усвідомлення відповідальності і вимог, які ставляться до професії соціального працівника, 
реалістичного підходу до майбутньої професійної діяльності. 

Науково-дослідна складова переддипломної практики є обов’язковим компонентом освітньо-
наукової програми та має на меті набуття студентом навичок і вмінь практичного застосування 
сучасних методів та форм наукового дослідження.  

Результатом проходження переддипломної практики здобувачів вищої освіти за другим 
(магістерським) рівнем вищої освіти є отримання спеціальних компетентностей та програмних 
результатів, передбачених ОНП «Соціальна робота та соціальна політика».  

 
Структура курсу 

1. Організаційні збори. Проходять під керівництвом керівника практики від кафедри, який 
проводить ознайомлення студентів із методичними вказівками, програмою і завданнями, а також 
разом з яким визначаються цілі і завдання практики, місце і порядок її проходження, вирішуються 
різні організаційні питання.  

2. Ознайомлення із системою виробничих функцій соціального працівника конкретної установи 
(бази практики), пов’язаних з виконанням завдань аналітико-дослідницького характеру; 

3. Виявлення основних методів аналітико-дослідницької діяльності установи, що 
використовуються для збору інформації, розробки соціальних програм та проектів; 

4. Виконання індивідуального завдання. Опрацювання і аналіз одного з проведених установою 
прикладних досліджень або ж участь у проведенні дослідження, в разі, якщо таке здійснюється 
установою під час проходження практики студентами, розробка анкети для збору необхідної базі 
практики інформації з метою подальшого її використання при плануванні роботи чи підготовці 
аналітичної довідки, звіту тощо; або ж проведення дослідження для підготовки кваліфікаційної роботи 
магістра на базі установи; 

5. Підготовка щоденника практики та письмового звіту про результати практики, захист практики 
на засіданні призначеної комісії. 
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Політика оцінювання 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: Здобувачі освіти зобов’язані дотримуватися 
встановлених дедлайнів. Студент, який не виконав програму практики з поважних причин, може бути 
надано право проходження практики повторно при виконанні умов, визначених університетом. 

Політика щодо академічної доброчесності: Усі письмові роботи перевіряються на наявність 
плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями.  

Політика щодо відвідування: Відвідування баз практики є обов’язковим. За об’єктивних причин 
(наприклад, хвороба, міжнародне стажування) практика може відбуватись в онлайн формі  за 
погодженням із адміністрацією. 

 
Оцінювання 

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з проходження практики визначається як 
середньозважена величина, залежно від питомої ваги кожної складової 

 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Виконання завдань  30 

Оформлення звіту 30 

Захист звіту 40 

 
Шкала оцінювання студентів: 

ECTS Бали Зміст 

A 90-100 відмінно 

B 85-89 добре 

C 75-84 добре 

D 65-74 задовільно 

E 60-64 достатньо 

FX 35-59 незадовільно з можливістю повторного 
складання 

F 1-34 незадовільно з обов’язковим повторним курсом 
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